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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De 18 a 24 anos
2 De 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

126 28,0 28,0 28,0
168 37,3 37,3 65,3
156 34,7 34,7 100,0
450 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

208 46,2 46,2 46,2
242 53,8 53,8 100,0
450 100,0 100,0

q01 Em quem você votou para prefeito em 15 de novembro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Telma de Souza
2 Del Bosco Amaral
3 Paulo Barbosa
4 Nélson Fabiano
5 Outros
6 Não lembra / não votou
Total

149 33,1 33,1 33,1
82 18,2 18,2 51,3
76 16,9 16,9 68,2

6 1,3 1,3 69,6
22 4,9 4,9 74,4

115 25,6 25,6 100,0
450 100,0 100,0

q02 Em janeiro termina o mandato de Oswaldo Justo na prefeitura. Você avalia o 
desempenho do prefeito durante seus 4 anos de governo como:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

120 26,7 26,7 26,7
144 32,0 32,0 58,7
129 28,7 28,7 87,3

6 1,3 1,3 88,7
31 6,9 6,9 95,6
20 4,4 4,4 100,0

450 100,0 100,0
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q03 Na sua opinião, qual foi a principal realização de Oswaldo Justo na prefeitura?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Melhoria na avenida da 
praia / pavimentação da 
avenida da praia / trânsito 
na avenida da praia / 
iluminação
2 Obras viárias / 
pavimentação / ampliação 
ou estreitamento de ruas / 
reforma de ruas

3 Limpeza de praias / 
limpeza de canais e ruas / 
melhorias nas praias / 
tirou os trilhos da praia
4 Aumento de linhas de 
ônibus / melhoria no 
transporte / semáforos / 
melhoria na CMTC - CSTC

5 Construção e 
conservação de praças e 
jardins / sanitários na 
praça Mauá
6 Urbanização dos 
morros e outras áreas
7 Segurança / aumento 
das viaturas e policiais
8 Outras respostas
9 Nada
10 Não sabe
11 Embelezou a cidade / 
modernizou a cidade / 
melhorou a forma geral 
da cidade
Total

1 ,2 ,2 ,2
146 32,4 32,4 32,7

73 16,2 16,2 48,9

36 8,0 8,0 56,9

21 4,7 4,7 61,6

26 5,8 5,8 67,3

7 1,6 1,6 68,9

7 1,6 1,6 70,4

12 2,7 2,7 73,1
27 6,0 6,0 79,1
79 17,6 17,6 96,7
15 3,3 3,3 100,0

450 100,0 100,0
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q04 Levando em conta esses 4 anos de governo, você votaria hoje em Oswaldo Justo para 
prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 ,2 ,2
248 55,1 55,2 55,5
169 37,6 37,6 93,1

31 6,9 6,9 100,0
449 99,8 100,0

1 ,2
450 100,0

q05 No próximo dia 1o., Telma de Souza assumirá a prefeitura. Na sua opinião ele irá 
realizar um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

1 ,2 ,2 ,2
73 16,2 16,2 16,4

141 31,3 31,3 47,8
114 25,3 25,3 73,1

10 2,2 2,2 75,3
17 3,8 3,8 79,1
94 20,9 20,9 100,0

450 100,0 100,0

q06 Você acredita que Telma de Souza fará um governo melhor, igual ou pior que o 
governo de Oswaldo Justo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe
Total

1 ,2 ,2 ,2
186 41,3 41,3 41,6
132 29,3 29,3 70,9

70 15,6 15,6 86,4
61 13,6 13,6 100,0

450 100,0 100,0
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q07 Qual é o seu partido de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 PT
2 PMDB
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 Outros
8 Outras respostas / 
referências
9 Não sabe
Total

1 ,2 ,2 ,2
150 33,3 33,3 33,6

65 14,4 14,4 48,0
27 6,0 6,0 54,0

7 1,6 1,6 55,6
4 ,9 ,9 56,4
8 1,8 1,8 58,2

22 4,9 4,9 63,1
29 6,4 6,4 69,6

137 30,4 30,4 100,0
450 100,0 100,0

q08 Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o. grau
2 Até o 2o. grau
3 Superior
Total

256 56,9 56,9 56,9
127 28,2 28,2 85,1

67 14,9 14,9 100,0
450 100,0 100,0
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